

## Proces – verbal

Încheiat azi 05.05.2017 cu ocazia ședinței de îndată a Consiliului Local Motru.

Sunt prezenți 11 consilieri din totalul de 19 în funcție ( Fotescu Valeriu, Drăghici Dorel, Pinteau Dumitru, Negrea Nicolae, Raț Jana Daniela, Bulgariu Cristian, Sanda Ion, Popescu Ion, Cojocaru Ion, Rădulescu Avram Cristian și Morega Costel Cosmin).

La ședință participă domnul Primar – Jianu Gigel, doamna Secretar - Stroescu Gina, doamnele Lonea Vasilica și Ursoniu Ana Daniela din cadrul Aparatului Permanent al Consiliului Local Motru.

D-na Secretar: - Ședința este statutară, fiind prezenți un număr de 11 consilieri, fapt pentru care lucrările pot începe.

- Având în vedere că domnul Colțatu Neghină Constantin a fost ales Președinte de ședință prin HCL nr. 108/25.05.2017 pe o perioadă de trei luni și lipsește, vă rog să faceți propuneri pentru alegerea unui Președinte de ședință pentru a putea conduce lucrările acestei ședinței de îndată.

Dl. Pinteau: - Propun ca președinte de ședință să fie domnul Cojocaru.

D-na Secretar: - Dacă nu mai sunt alte propuneri supun la vot propunerea domnului Pinteau ca președinte de ședință să fie domnul Cojocaru. Cine este pentru?

**În urma votului exprimat propunerea a fost votată cu unanimitate de voturi „pentru” (11).**

D-na Secretar: - Doamnele Președinte, vă rog să conduceți lucrările ședinței.

Dl. Președinte dă citire convocatorului.

Dl. Președinte: - În temeiul art. 39, alin.4 din Legea Administrației Publice Locale, nr. 215/2001, republicată și actualizată, se convocă Consiliul Local Motru în ședință de îndată, în data de 05 Iulie 2017, orele 16<sup>00</sup>, în sala de ședință, având următoarea

### ORDINE DE ZI

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, numărul de personal și statutului de funcții al aparatului de specialitate al primarului, aparatului permanent și serviciilor publice subordonate Consiliului Local Motru începând cu 10.07.2017, inițiator – Primar Jianu Gigel;**

Dl. Președinte: - La mapă avem și motivarea convocării ședinței de îndată.

- Supun la vot ordinea de zi. Cine este pentru?

**În urma votului exprimat Ordinea de zi a fost votată cu 10 „pentru” și o „abținere” (domnul Viceprimar Morega Costel Cosmin s-a abținut de la vot).**

Dl. Președinte: - Treceam la dezbaterile proiectului de hotărâre de pe ordinea de zi.

- 1. Proiect de hotărâre privind aprobarea organigramei, numărul de personal și statutului de funcții al aparatului de specialitate al primarului, aparatului permanent și serviciilor publice subordonate Consiliului Local Motru începând cu 10.07.2017, inițiator – Primar Jianu Gigel;**

Dl. Președinte: - Proiectul de hotărâre a fost dezbătut în comisiile de specialitate ale Consiliului Local, a fost pus la mapă și retras de pe ordinea de zi.

- Dacă sunt discuții vă rog să vă înscrieți la cuvânt.

S-a înscris la cuvânt domnul Viceprimar.

Dl. Președinte: - Are cuvântul domnul Viceprimar.

Dl. Viceprimar: - Doamnele Președinte, domnilor consilieri, m-am gândit că această ședință de îndată are altă temă – investiții, de exemplu. Aprobarea Organigramei nu are caracter de urgență. Organigrama a fost pusă de două ori pe ordinea de zi și tot de atâtea ori s-a retras, nu știm motivele pentru că nu ne-au fost comunicate. Aprobarea Organigramei nu era urgență pentru că

dacă ar fi fost urgență s-ar fi rezolvat atunci când a fost pusă pe Ordinea de zi. Din motivarea urgenței nu reiese că e urgență. Ceea ce se menționează în motivare, „Programul de îmbunătățire a eficienței energetice aferent Municipiului Motru”, necesitatea înființării urgente a posturilor unice din cadrul compartimentului de guvernare corporativă și compartimentului managementului Spitalului Municipal Motru, se poate face prin dispoziție. Acestea sunt să fie puse.

- Proiectul privind organigrama nu este simplu pentru că vizează întreaga activitate a primăriei. În comisii acest proiect de hotărâre s-a avizat cu amendamente cu 5 voturi „pentru” și 2 voturi „împotriva” de Comisia nr. 1; cu 5 voturi „pentru” și 2 voturi „împotriva” de Comisia nr. 2; cu 5 voturi „pentru” și 1 vot „împotriva” de Comisia nr. 3; cu 5 voturi „pentru” și 1 vot „împotriva” de Comisia nr. 4; cu 3 voturi „pentru” și 2 voturi „împotriva” de Comisia nr. 5 și cu 3 voturi „pentru” și 2 voturi „împotriva” de Comisia nr. 6.

- Prin Ordinul nr. 16/10.01.2017 al Instituției Prefectului numărul maxim pentru UAT Motru este mai mare decât cel existent în organigramă (respectiv 237 alocate prin Ordin față de 2013 existente), se reduce numărul de personal cu 2 posturi. Ceea ce nu spune domnul Primar este că dumnealui înființează în cadrul structurii postul de administrator public, două posturi de director (executiv și director adjunct) și două servicii (respectiv biroul domnului Pavel care se transformă în serviciu și al domnului Tutilă de asemenea). În schimb un birou destul de important, cel de achiziții publice este supus reorganizării și se transformă în compartiment pentru a asigura numărul de posturi pentru înființarea Direcției Tehnice. Ceea ce nu ne spune domnul Primar, așa cum am precizat și la ședințele de comisii, este că nu există prevedere bugetară, mai mult știți foarte bine că domnul Primar s-a plâns că nu o să fie bani pentru plata salariilor, nu sunt bani la buget. La începutul mandatului angajații primăriei nu au primit salariile integral, plata s-a făcut fracționat. De asemenea a precizat că există riscul intrării în insolvență a Primăriei, sistând continuarea execuției unei investiții (modernizare alei și trotuare) care nu a fost reluată în 2017. Prin înființarea acestor posturi se mărește fondul de salarii cu câteva miliarde. În cadrul comisiilor domnul Perișoreanu a precizat că nu există sursă de finanțare pentru organigramă așa cum a fost propusă. Noi Consiliul Local ce facem? Aprobăm intrarea în insolvență așa cum susținea domnul Primar? Trebuie să luăm măsuri. Trebuie să asigurăm salariile la angajați

- Avem adresă de la Prefectură prin care ne informează că avem dreptul să facem amendamente la orice proiect de hotărâre, nu cum a crezut domnul Primar. Observ din adresa Prefecturii că se face referire la art. 40, alin.1, lit. d din Codul Muncii și am observat că la litera „d” angajatorul, adică noi Consiliul Local, are dreptul să exercite controlul asupra modului de îndeplinire a sarcinilor de serviciu. Eu am solicitat în repetate rânduri ca domnul Primar să prezinte o informare cu activitatea desfășurată de cei doi consilieri personali ai domnului Primar. Nu am primit nici un răspuns. Contractul lor este încheiat cu angajatorul Consiliul Local Motru. Posturile sunt înființate de Consiliul Local sursa de finanțare este asigurată din bugetul Consiliului Local, deci sunt plătiți din bani publici nu din buzunarul domnului Primar.

- Doamna Vintilescu a acționat în judecată Consiliul Local pentru creștere salarială, cerând anularea hotărârii consiliului local, că este atributul Primarului mărirea salariului. Observ din organigramă (statul de

funcții)și din raportul de specialitate al domnului Păun, la punctul 11 că în cadrul cabinetului primarului se transformă funcția contractuală deținută de doamna din inspector I A – SSD în funcție contractuală de consilier I A cu SS.

- Are dreptate domnul consilier Sanda când la comisii a spus că domnul Primar are doi ingineri consilieri personali și trebuia să aibă cel puțin unu cu studii economice sau juridice. Pe ce probleme îl consiliază, pe inginerie? Domnul Primar este lipsit de consiliere de specialitate.

- Nu există documente justificative pentru modificarea organigramei, nu sunt proiecte pe fonduri în derulare. Vă reamintesc că nu este prevedere bugetară pentru susținerea posturilor propuse. Consilierii personali ai domnului Primar nu justifică salariul primit, activitatea doamnei Vintilescu se rezumă la discuții cu doamna Văduva și doamna Iovița pe care domnul Primar vrea să le avanseze, iar celălalt consilier personal Matei stă toată ziua pe facebook, aducând prejudicii de imagine consilierilor locali și Consiliului Local. Constat, din punct de vedere al domnului Păun, că dumnealui nu este specialist și nu există documente justificative privind reorganizarea solicitată prin amendamentele propuse la comisii și că serviciul RUIPPC nu poate să se pronunțe cu privire la necesitatea, oportunitatea și legalitatea reorganizării prin afectarea personalului angajat. Toți șefii se servicii fug de răspundere. Pentru a crea direcții și implicit posturi de directori, administrator public, s-a propus o reorganizare. Nu ni s-a prezentat documente justificative pentru organigrama propusă și nici atribuții specifice și condiții specifice pentru fiecare post, așa cum reiese din punctul de vedere al domnului Primar. Așa cum am făcut amendamentele în comisiile de specialitate, suntem de acord cu organigrama.

Dl. Primar:

- Treceam peste partea legată de consilierii personali care este apanajul demnitarului. Pentru U.A.T. Motru posturile sunt pe categorii de activități. Numărul de posturi este mult mai mic cu tot cu cele 10 posturi prevăzute la Căminul social din care au fost ocupate 8. Să faci trimitere la fondul de salarii fără calcule este aberație.

- Am făcut trimitere la Legea 153/2017 privind salarizarea personalului plătit din fonduri publice și la alte legi pentru buna funcționare.

- Am discutat pentru proiecte de amenajare și este foarte bine că a fost aprobat Planul de mobilitate.

- Organigrama este legal întocmită, dovada o fac cele două avize (avizul de la A.N.F.P. și avizul M.A.I.) care sunt anexate la proiectul de hotărâre. Nu se va depăși fondul de salarii. Se deschid Axe și proiecte pe fonduri europene pentru accesarea cărora trebuie aprobate posturile prevăzute. Mai mult unii consilieri locali au fost nemulțumiți de activitatea funcționarilor motiv pentru care am reorganizat activitatea în cadrul instituției. Acesta este un prim pas pentru eficientizare. Pe parcurs dacă apare ceva noi vom reveni asupra organigramei.

Dl. Președinte:

- Referitor la expunerea de motive a domnului Primar, în care se precizează că în vechea organigramă au fost 213 posturi iar acum sunt 211 posturi în condițiile în care sunt prevăzute 10 posturi la Căminul Social și încă alte 4 posturi nou înființate, întrebarea mea este: pe total aveți două posturi mai puțin? Se depășește fondul de salarii?

Dl. Primar:

- Da. Cele 10 posturi de la Căminul Social au fost prinse și în vechea organigramă. Am ținut cont de posturile vacante. Așa cum am spus fondul de salarii nu este afectat.

Dl. Sanda:

- Se modifică cota defalcată din impozitul pe venit?

Dl. Primar:

- Nu s-a modificat cota defalcată din impozitul pe venit.

- Dl. Sanda: - Ar trebui modificată.  
Dl. Președinte: - Deci nu este depășit fondul de salarii?  
Dl. Primar: - Nu e depășit.  
Dl. Președinte: - Dacă nu se depășește fondul de salarii și numărul de personal prevăzut de lege grupul ALDE votează organigrama în forma prezentată.  
Dl. Primar: - Așa cum am spus mai devreme nu se depășește fondul de salarii și suntem sub normativ la numărul de personal.  
Dl. Viceprimar: - E greșit. În afară de cele 10 posturi pentru Căminul Social care au fost bugetate pentru celelalte nu s-a prevăzut buget. Eu am făcut amendamente care au fost aprobate în comisiile de specialitate ale Consiliului Local, amendamente pe care le mențin așa cum sunt în situația avizării.  
Dl. Primar: - Plenul hotărăște, așa ați spus și așa este. Voturile Comisiilor de specialitate sunt consultative. Este adevărat, doamna Secretar?  
D-na Secretar: - Da, voturile din Comisiile de specialitate sunt consultative, însă potrivit Regulamentului de organizare și funcționare Consiliul Local trebuie să țină cont de necesitatea luării lor în considerare, amendamentele făcute trebuie supuse la vot.  
Dl. Președinte: - Supun la vot proiectul de hotărâre cu amendamentele domnului Viceprimar. Cine este pentru?

**În urma votului exprimat proiectul de hotărâre a fost votat cu un vot „pentru” și 10 voturi „împotriva”.**

- Dl. Președinte: - Supun la vot proiectul de hotărâre în forma redactată. Cine este pentru?

**În urma votului exprimat proiectul de hotărâre a fost votat cu 10 voturi „pentru” și un vot „împotriva”.**

- D-na Secretar: - Proiectul de hotărâre a trecut.

- Dl. Președinte: - Aceasta fiind ordinea de zi declar închisă ședința de îndată a Consiliului Local Motru.

Nemaifiind discuții au fost declarate închise lucrările ședinței de îndată, fapt pentru care s-a încheiat prezentul proces - verbal.

**Președinte de ședință,**  
**COJOCARU ION**

**Secretar,**  
**STROESCU GINA**

**Întocmit,**  
**LONEA VASILICA**